
                                            
 

 

Вивчення українських підлітків, які мають статус тимчасового захисту в 

Італії 

Це дослідження проводиться Центром міжнародних політичних досліджень – CeSPI-ETS та Світовим 

банком разом з університетом Бокконі та спрямоване на ідентифікацію факторів, які можуть 

попередити чи зменшити втрату навичок навчання, а також спілкування, під час епізодів вимушеної 

міграції серед надзвичайно вразливих груп населення, як діти та молоді біженці. Дослідження 

фокусується на українських підлітках віком 11-19 років, які прибули після 23 лютого 2022 року. 

Втрата цих компетенцій в цьому віці, навіть якщо тимчасова, може мати довгострокові негативні 

наслідки, які потрібно лікувати та контролювати протягом довгого часу. Крім того, адаптація до 

нового середовища тягне за собою зміни в різних аспектах повсякденного життя дорослих, молоді 

та дітей. Саме тому ми прагнемо запропонувати підтримку сім'ям з дітьми шкільного віку, які 

можуть потребувати допомоги в процесі інтеграції в Італії. Яким чином?  

Перша частина проекту спрямована на поглиблення знань про соціально-економічний контекст цих 

сімей та труднощі, з якими вони стикаються в процесі інтеграції, за допомогою опитувальника, який 

буде запропоновано учням та їхнім батькам/опікунам. На основі цього поглибленого дослідження 

відібрані сім'ї отримають підтримку для сприяння соціальній інтеграції їхніх дітей в італійському 

контексті. Інтервенція буде реалізована CIAI - Італійським центром для дітей раннього віку (Centro 

Italiano per la Prima Infanzia). 

 

Що ми вимагаємо від участі в опитуванні? 

Серед запрошеної інформації ми попросимо вас надати контакти батьків/опікунів за допомогою 

наступного посиланням https://decpm2-

surveys.worldbank.org/ukrstudent/WebInterview/LVTUASWK/Start (чи за допомогою поширеного 

файлу Еxcel) для того, щоб з ними змогли зв’язатися дослідники для отримання згоди на інтерв’ю з 

підлітком.  

Хто буде збирати дані? 

Дані будуть збиратися Центром міжнародних політичних досліджень – CeSPI. Після отримання 
запрошених даних Світовий банк почне надсилати запит на інформовану згоду напряму на 
електронні адреси та/чи телефони (за допомогою СМС, повідомлень Whatsapp та/чи Viber) 
батьків/опікунів, вказаних в переліку. Після отримання згоди на участь розпочнеться діяльність по 
збору даних за допомогою заповнення анкети підлітками та самими батьками/опікунами. Анкети 
будуть заповнюватися за допомогою поширеного посилання напряму учасниками дослідження. Уся 
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інформація буде конфіденційною й оброблятися CeSPI і Світовим банком разом з їх 
співпрацівниками лише для проведення дослідження. Усі анкети будуть зберігатися під цифровим 
кодом, а усі відповіді будуть зберігатися в конфіденційному порядку. Зібрані дані будуть поширені 
в узагальненій формі, а після їх публікації буде неможливо пов’язати їх з учасниками дослідження. 
 
Ті, хто заповнить анкету, матимуть можливість стати бенефіціарами низки інтервенцій, спрямованих 

на полегшення шляху дітей до інтеграції. 

 

За будь-якою інформацією або запитаннями звертайтеся, будь ласка, за адресою 

progetto_ucraina@cespi.it або за телефоном 06/6990630. 


